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Сложение чисел с разными знаками

1. Выполните сложение: 
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2. Решите уравнение: х – (– 5,4)  = – 3,06

а) – 8,46

б) – 2,34

в) 2,34

3. Выполните действия: 3,53 + (– (1,24 + 8,76)).
а) – 13,53

б) 6,47

в) – 6,47

4. Найдите значение выражения – 0,16 + ( – х) + ( – 1,9) при х = 4,1.

а) 6,92

б) – 6,16

в) – 3,75

5. Найдите сумму всех целых чисел от – 8 до 11.

                а) 30

б) – 30

в) 19
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Сложение чисел с разными знаками

1. Выполните сложение: 
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7

1

3

(

3

2

11

-

+


а) 
[image: image6.wmf]21

11

8

-


б) 
[image: image7.wmf]21

11

8



в) 
[image: image8.wmf]21

17

14


2. Решите уравнение: х – 8,31  = – 5,76

а) 2,55

б) – 13,07

в) – 10,52

3. Выполните действия: 4,2 + (– (2,2 – 1,7))

а) – 0,3

б) 3,7

в) – 3,3
4. Найдите значение выражения – 0,75 + 3,87 + ( – х) при х = 3,99

а) – 15,61

б) 0,87

в) – 0,87
5. Найдите сумму всех целых чисел от – 11 до 14.

а) 39

б) – 25

в) 25  
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Сложение чисел с разными знаками

1. Выполните сложение: 
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2. Решите уравнение: х – (– 3,74)  = – 2,65

а) 6,39

б) – 6,39

в) 2,34

3. Выполните действия: 7,45 + (– (3,26 + 1,44)).
а) – 2,75

б) 5,62

в) 2,75
4. Найдите значение выражения – х + (– 0,72) + 1,25 при х = 5,2

а) 4,67

б) – 9,17

в) –  4,67
5. Найдите сумму всех целых чисел от – 13 до 10

           а) – 12

б) – 23

в) 23  
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Сложение чисел с разными знаками

1. Выполните сложение: 
[image: image13.wmf])
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2. Решите уравнение: х + 7,84  = – 2,71

а) 10,55

б) 5,13

в) – 10,55
3. Выполните действия: 8,61 + (– (3,99 – 2,65))

а) 4,59

б) 7,27

в) – 4,59

4. Найдите значение выражения ( – х) + (– 1,09) + 5,26 при х = 2,34

а) 6,52

б) 1,83

в) – 1,83

5. Найдите сумму всех целых чисел от – 16 до 13

а) – 29

б) – 45

в) 29
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